
Меню

ČERNOVAR
AVIAPARK
м.ЦСКА,
Ходынский б-р, 4
ТЦ «Авиапарк», 4 этаж

+7 (499) 136 81 79

ČERNOVAR
TROPAREVO
м. Тропарево,
Ленинский пр-т, 123В
ТЦ «Галеон», 1 этаж

+7 (495) 008 27 07

ČERNOVAR
BAR
м.Менделеевская, 
Сущевская улица, д. 27/7

+7 (495) 203 90 54

CERNOVAR-BAR.RUBAR_CERNOVAR









САЛАТЫ
ЧЕРНОВАР 220 г.
Ростбиф /мини-картофель / фасоль стручковая / редис

СВЕЖИЕ ОВОЩИ С АЗИАТСКОЙ ЗАПРАВКОЙ 170/40 г.

ЦЕЗАРЬ С КУРИНОЙ ГРУДКОЙ 240 г.

СКУМБРИЯ В «ШУБЕ» СО СЛИВОЧНЫМ СЫРОМ
И ЩУЧЬЕЙ ИКРОЙ 150/30 г.
Скумбрия г/к / картофель /сливочный сыр / щучья икра

САЛАТ С РУККОЛОЙ И ТИГРОВЫМИ КРЕВЕТКАМИ 120 г.

САЛАТ С ХРУСТЯЩИМИ БАКЛАЖАНАМИ
И КАБАЧКАМИ 200 г.
С кисло-сладким соусом

ОЛИВЬЕ С МЯСОМ БЫЧКА 180/20 г.

САЛАТ ИЗ ОХОТНИЧЬИХ КОЛБАСОК 240 г.

470.-

380.-

410.-

320.-

570.-

410.-

390.-

320.-

ЗАКУСКИ
БОРОДИНСКИЕ ГРЕНКИ 150/50 г.
С чесноком и соусом на выбор

ОСТРЫЕ КУРИНЫЕ КРЫЛЬЯ 350/70/50 г.
Соус на выбор: блю чиз / BBQ

КОЛЬЦА КАЛЬМАРА 110/40/20 г.
С соусом тартар

КУРИНЫЕ СТРИПСЫ 200 г.
С соусом BBQ

СУЛУГУНИ В КЛЯРЕ 230/40 г.
С клюквенным соусом

СЫРНЫЕ ШАРИКИ 150/50 г.

ЗАПЕЧЕННЫЙ КАМАМБЕР С КЛЮКВЕННЫМ СОУСОМ 150/30 г.

СПРИНГ РОЛЛЫ С КРЕВЕТКАМИ / КУРИЦЕЙ 130/40 г.

МИНИ-ЧЕБУРЕКИ ИЗ БАРАНИНЫ 75/50 г.
С пряным йогуртовым соусом

ЗАПЕЧЕННЫЙ КАРТОФЕЛЬ С БЕКОНОМ И СЫРОМ 160/20/20 г.

КЕСАДИЛЬЯ С КУРИЦЕЙ 200/30/30 г.

БУРРИТО  190/50 г.

ТИГРОВЫЕ КРЕВЕТКИ С ВАСАБИ 160/35 г.

МАГАДАНСКИЕ КРЕВЕТКИ ОТВАРНЫЕ В ПИВЕ / 190 г.
ЖАРЕННЫЕ С ЧЕСНОКОМ 190 г. 

СКУМБРИЯ ГОРЯЧЕГО КОПЧЕНИЯ С КАРТОФЕЛЕМ 110/130/40 г.

290.-

450.-

490.-

490.-

390.-

360.-

650.-

420.-

290.-

420.-

360.-

690.-

520.-

620.-

/380.-460

СУПЫ
ГРИБНОЙ КРЕМ-СУП 250/15 г.

БОРЩ С МЯСОМ БЫЧКА 270/30 г.

КРАСНОРЫБИЦА С ТОМАТАМИ 280 г.

350.-
350.-
390.-



ГОРЯЧЕЕ
КОТЛЕТЫ ПОЖАРСКИЕ  150/150/70 г.
С толченым картофелем и грибным соусом

ГОВЯДИНА ПО-СТРОГАНОВСКИ 150/150/40/5 г.
С картофельным пюре, соленым огурцом и поп-корном из гречки

ФЛАНК СТЕЙК  200 г.

ГОВЯЖЬЯ ВЫРЕЗКА 150 г.

КОЛБАСКИ КУРИНАЯ / ГОВЯЖЬЯ /
СВИНАЯ  220/150/60 г.
С припущенной  красной капустой в вине

РИЗОТТО С ГРИБАМИ 220 г. /
КРЕВЕТКАМИ 250 г.

УТИНАЯ НОЖКА   180/130/50 г.
С киноа и брусничным соусом

СТЕЙК ИЗ ЛОСОСЯ  155 г.

ДОРАДО НА ГРИЛЕ 1 шт.

ЩУЧЬИ КОТЛЕТЫ 140/120/15 г.
С кремом из брокколи и красной икрой

СВИНЫЕ РЕБРЫШКИ  350 г.
Классические томленые ребрышки с соусом блю чиз или BBQ

МИДИИ В СОУСЕ 200/70 г.
Томатный соус / блю чиз

650.-

450.-

750.-

680.-

730.-

700.-

690.-

560.-

590.-

590.-

590.-

/640.-590

ГАРНИРЫ
КАРТОФЕЛЬ ЧЕРРИ 150 г.

ОВОЩИ НА ГРИЛЕ 180 г.

КАРТОФЕЛЬ ФРИ 150 г.

ТУШЕНАЯ В ВИНЕ КАПУСТА 150 г.

КАРТОФЕЛЬНОЕ ПЮРЕ 150 г.

КАРТОФЕЛЬ ЖАРЕННЫЙ С ГРИБАМИ 190 г.

190.-
260.-
190.-
190.-
190.-
250.-

При заказе "с собой" действует скидка 15% на все меню

Фирменная футболка 
Cernovar м/ж

1200.-

Эксклюзивный чехол 
Cernovar дает скидку 
на меню 10%

1200.-

Фирменный
бокал Černovar

500.-

60.-
СОУСЫ НА ВЫБОР
КИСЛО-СЛАДКИЙ / ТАР-ТАР / КЕТЧУП / BBQ / 

ГОЛУБОЙ СЫР / ЧЕСНОЧНЫЙ / ТОМАТНЫЙ / ПЕРЕЧНЫЙ /

ГРИБНОЙ / ГУАКАМОЛЕ 50 г.



При заказе "с собой" действует скидка 15% на все меню

ДЕСЕРТЫ
МОРОЖЕНОЕ 50 г.

ЧИЗКЕЙК 120/50 г.

ШТРУДЕЛЬ 140/50 г.

ШОКОЛАДНЫЙ ФЛАН 70/50 г.

180.-
290.-
290.-
290.-

ИДЕАЛЬНО К ПИВУ
СОЛЕНЫЙ СЫР 50 г.

ВЯЛЕНЫЙ КАЛЬМАР 50 г.

СОЛОМКА ЩУКИ 50 г.

СОЛОМКА ВОБЛЫ 50 г.

ГОРБУША ПАЛОЧКИ 50 г.

СИГ ХОЛОДНОГО КОПЧЕНИЯ 50 г.

КУРИНЫЕ ЧИПСЫ 50 г.

210.-
190.-
150.-
180.-
160.-
160.-
180.-

280.-

ДЕТСКИЙ СЕТ
230/100/330/25 г.

MINI BURGER
Котлета из мраморной говядины / салат / томаты / маринованные огурцы
/ сыр чеддер / соус из копченых томатов / майонез

КАРТОФЕЛЬ ФРИ 

СОУС 

МОРС

10%
 В ДЕНЬ
РОЖДЕНИЯ20%

НА МЕНЮ
С 11:00 ДО 16:00





БУТЫЛОЧНОЕ ПИВО

TP v Rakovniku320.-
330 мл.

БАКАЛАР ХОЛОДНОГО 
ОХМЕЛЕНИЯ
Крепость 5,2% | Плотность 12,7% | IBU 33
Светлый лагер с высокой плотностью и ароматом 
сушеных шишек хмеля.

TP v Rakovniku320.-
500 мл.

БАКАЛАР ХОЛОДНОГО 
ОХМЕЛЕНИЯ Б/А
ХО б/а | Крепость 0,5 % | Плотность 6,5% | IBU 30
Это единственное безалкогольное пиво, сваренное 
по уникальной технологии «холодного охмеления»

ЧЕРНОВАР СВЕТЛОЕ
Крепость 4,9% | Плотность 11,6% | IBU 26
Классический чешский лагер, обладающий 
восхитительным золотистым цветом и приятным 
мягким вкусом с легкой горчинкой

TP v Rakovniku270.-
500 мл.

ЧЕРНОВАР ТЕМНОЕ
Крепость 4,5% | Плотность 11,7% | IBU 25
Традиционный чешский лагер, с ярким 
карамельным вкусом и приятным хмелевым 
ароматом. Насыщенная обжаренность солода 
дополняется тонкой сладостью в послевкусии

TP v Rakovniku270.-
500 мл.

Arcobräu320.-
500 мл.

АРКОБРОЙ ВАЙСБИР ХЕЛЬ
Неф б/а | Крепость 0,5% | Плотность 4,9% | IBU 18
Непастеризованное, нефильтрованное 
безалкогольное пшеничное светлое пиво

АДНАМС ИЗ АП ИПА
Крепость 4,6% | Плотность 11,5% | IBU 50
Сессионный IPA, варится небольшой партией, имеет 
золотистое тело, с ярким ароматом манго, дыни и 
хвои, с тонкими нотами грейпфрута.

470.-
500 мл.

AdnamsInnis & Gunn320.-
330 мл.

ИННИС & ГАН ОРИДЖИНАЛ
Крепость 6,6% | Плотность 14,7% | IBU 21
Светлый эль золотисто-медного цвета с 
оригинальным мягким ароматом и вкусом. 
Выдерживается в бочках из-под бурбона.

Adnams470.-
500 мл.

АДНАМС БРОДСАЙД
Крепость 4,7%  | IBU 33
Крепкий эль янтарно-красного цвета с пышной и 
стойкой пенной шапкой с явным солодовым 
акцентом, и нежными оттенком вишни и красного 
винограда, орехов, ириски, карамели.

Innis & Gunn320.-
330 мл.

ИННИС & ГАН ЛАГЕР
Крепость 4,60% | Плотность 10,7% | IBU 22
Светлый лагер бледно-золотистого цвета, с 
ароматом свежескошенной травы и грейпфрута.

Innis & Gunn320.-
330 мл.

ИННИС & ГАН РЕД БЛУД СКАЙ
Крепость 6,8% | Плотность 15,3% | IBU 28
Красный эль рубинового цвета, во вкусе мягкие фрукты 
и богатый солодовый вкус. Секрет этого пива  - бочковое 
вызревание, для которого используют бочки из-под 
ямайского рома.
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Ambra320.-
330 мл.

ЛЮБЕЛЬСКИ ПЕРРИ
Крепость 4,7%  | сладкий грушевый

H Weston & Sons Ltd320.-
330 мл.

КЕЙПЛ РОАД
Крепость 5,2%  | полусухой яблочный

H Weston & Sons Ltd420.-
500 мл.

ГЕНРИ ВЕСТОНС
Крепость 4,5%  | полусладкий яблочный
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БЕЗАЛКОГОЛЬНЫЕ НАПИТКИ

БИСКВИТ
& ШОКОЛАД
Шоколадный топпинг, мороженое, 
молоко, печенье, зефир, карамель и 
прочие сладости

ВАНИЛЬ
& КАРАМЕЛЬ
Карамельный топпинг, мороженое, 
молоко, печенье, зефир, карамельные и 
прочие сладости

МОЛОЧНЫЕ
«ФРИК-ШЕЙКИ»
450 мл.

ИМБИРНЫЙ ЧАЙ 180 мл.
Имбирь, лимон, мёд

ОБЛЕПИХОВЫЙ
ЧАЙ 180 мл.
Облепиха в сахаре, мёд

КРЕПКИЙ БАЙКЕРСКИЙ 
ЧАЙ 600 мл.
Лайм, лимон, апельсин, чёрная
смородина, чай чёрный, 
сироп гренадин

МАРОККАНСКИЙ ЧАЙ 600 мл.
Мята, мёд, корица, бадьян,
гвоздика, лайм,
зелёный чай, вода

АВТОРСКИЕ ЧАИ

240.-

240.-

390.-

390.-

GEROLSTEINER
С/Г, Б/Г 330 мл.

GEROLSTEINER
С/Г, Б/Г 750 мл.

ВОЛЖАНКА
С/Г, Б/Г 500 мл.

СОКИ В
АССОРТИМЕНТЕ 200 мл.

КОКА-КОЛА,
КОЛА ZERO,
СПРАЙТ, ТОНИК 250 мл.

ЭНЕРГЕТИЧЕСКИЙ
НАПИТОК 250 мл.

ЯГОДНЫЙ
МОРС 200 мл.

СОКИ, НАПИТКИ, ВОДА

200.-

180.-

200.-

450.-

180.-

180.-

250.-

КАПУЧИНО 200 мл.

КАПУЧИНО
МИНДАЛЬ 200 мл.
Используется миндальное
молоко

КАПУЧИНО
СОЕВЫЙ 200 мл. 
Используется соевое
молоко

ВАНИЛЬНЫЙ
РАФ 270 мл.

АЙС-ЛАТТЕ 400 мл.

ЭСПРЕССО 40 мл.

ДВОЙНОЙ
ЭСПРЕССО 80 мл.

АМЕРИКАНО 200 мл.

ЛАТТЕ 270 мл.

КАКАО  С
МАРШМЕЛЛОУ 200 мл.

ЧАЙ ЧЕРНЫЙ В АСС.
/ЗЕЛЕНЫЙ В АСС. 600 мл.

ГОРЯЧИЕ НАПИТКИ

180.-

210.-

210.-

320.-

250.-

180.-

180.-

300.-

230.-

150.-

200.-

ЗЕЛЕНОЕ ЯБЛОКО

ИМБИРНЫЙ

МАРАКУЙЯ

ЛИМОНАДЫ
450 мл.

300.-

АПЕЛЬСИН

ГРЕЙПФРУТ

СВЕЖЕВЫЖАТЫЕ
СОКИ
200 мл.

280.-420.-


